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1. Trach! Uczelnia: Politechnika Poznanska

Masa mostu m=630 g.
Maksymalna sita p=2670 N

Wspdtczynnik K=p/m=4,2381
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2. Moment Kretu Uczelnia: Politechnika Warszawska
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Masa mostu m=876 g.
Maksymalna sita p=3250 N
Wspdtczynnik K= p/m=3,7100

Moment Kretu
3500 ! ! ! : ! !

N
3000

2500

2000

sila

1500

1000

500

_500 i i i ] i i
0
ugiecie mim



3. Stateczni Miejscowo Uczelnia: Politechnika Opolska

Masa mostu m=651 g.
Maksymalna sita p=1710 N
Wspdtczynnik K= p/m=2,6267
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4. Momenty Kratownicy Uczelnia: Politechnika Krakowska

Masa mostu m=735 g.
Maksymalna sita p=1830 N
Wspdtczynnik K= p/m=2,4898
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5. Misiaczki  Uczelnia: Politechnika tédzka

Masa mostu m=913 g.
Maksymalna sita p=2260 N
Wspdtczynnik K= p/m=2,4754

Misiaczki

-
-
-
-
-
-

2500 T T T

2000

1500

sila

1000

500

-500
0

ugiecie

30
mm



6. Wiecznie Drudzy  Uczelnia: Politechnika Warszawska
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Masa mostu m=397g.

Maksymalna sita p=882 N

Wspdtczynnik K= p/m=2,2217
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7. GS803 Uczelnia: Politechnika Wroctawska

Masa mostu m=727 g.
Maksymalna sita p=1340 N

Wspdtczynnik K= p/m=1,8432
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8. Best Most PRz Uczelnia: Politechnika Rzeszowska

Masa mostu m=478 g.
Maksymalna sita p=711 N
Wspdtczynnik K= p/m=1,4874
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9. Grupa PAJa Uczelnia: Akademia Gérniczo-Hutnicza

Masa mostu m=646 g.
Maksymalna sita p=383 N
Wspdtczynnik K= p/m=1,42972

Grupa PAJa
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10. Hardkorowy Mostu Uczelnia: Politechnika Warszawska

Masa mostu m=927 g.
Maksymalna sita p=1200 N
Wspdtczynnik K= p/m=1,2945
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11. Paper against the machine Uczelnia: Politechnika Gdarnska

Masa mostu m=907 g.
Maksymalna sita p=1120 N

Wspdtczynnik K= p/m=1,2348
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12. Hardkorowy Mostu Uczelnia: Politechnika Gdarnska

Masa mostu m=906 g.
Maksymalna sita p=944 N

Wspdtczynnik K= p/m=1,0419
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13. Druzyna Actimela Uczelnia: Politechnika Gdarnska

Masa mostu m=996 g.
Maksymalna sita p=704 N
Wspdtczynnik K= p/m=1,0115
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14. Galopujaca Gerta Uczelnia: Politechnika Koszaliriska

Masa mostu m=540 g.
Maksymalna sita p=538 N

Wspdtczynnik K= p/m=0,9963
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15. Papierzaki Uczelnia: Szkota Gtéwna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie

o
-

Masa mostu m=708 g.
Maksymalna sita p=701 N
Wspdtczynnik K= p/m=0,9901
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16. Marama Most Uczelnia: Zespdt Szkot Technicznych w Kartuzach
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Masa mostu m=514 g.

Maksymalna sita p=343 N
Wspdtczynnik K= p/m=0,6673
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17. The Versors Uczelnia: Politechnika todzka

Masa mostu m=456 g.
Maksymalna sita p=290 N
Wspdtczynnik K= p/m=0,6360
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18. Imperfekcja Uczelnia: Politechnika Krakowska

Masa mostu m=878 g.
Maksymalna sita p=536 N

Wspdtczynnik K= p/m=0,6105
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19. Panowie Inzynierowie Uczelnia: Politechnika Krakowska

Masa mostu m=1015 g.
Maksymalna sita p=611 N
Wspdtczynnik K= p/m=0,6020
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20. Skafander Team Uczelnia: Panstwowa Wyisza Szkota Zawodowa w Kro$nie

Masa mostum= 656 g.
Maksymalna sita p=393 N
Wspdtczynnik K= p/m=0,5991
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21. ThreeSOMe Uczelnia: Politechnika todzka

Masa mostu m=384 g.
Maksymalna sita p=198 N
Wspdtczynnik K= p/m=0,5156
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23. Ludzie Boba Uczelnia: Politechnika Gdarnska
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Masa mostu m=771 g.
Maksymalna sita p=244 N
Wspdtczynnik K= p/m=0,3165
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24. Apropo  Uczelnia: Politechnika Warszawska
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Masa mostu m=490 g.
Maksymalna sita p=101 N

Wspdtczynnik K= p/m=0,2061
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